Sluzebni provozni smlouva — Smlouva o provozovani COV mésta Uhersky Brod

Priloha €. 3 Smlouvy
VYKONOVE UKAZATELE

Zakladni vykonové ukazatele pfi provozovani COV ve vlastnictvi mésta
Uhersky Brod a stanoveni smluvnich pokutovych bodu
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Sluzebni provozni smlouva — Smlouva o provozovani COV mésta Uhersky Brod

A. Vykonové ukazatele na useku kvality zakladnich sluzeb

1. Pocet nevyhovujicich vzorku vypousténych odpadnich vod (iOVz1)

iOVz1: Pocet vzorki vypousténych odpadnich vod, které nespliuji pozadavky
vodopravniho rozhodnuti v poméru k celkovému poc¢tu vzorku vypousténych odpadnich
vod vyzadovanych plathym vodopravnim rozhodnutim, vyjadieno v procentech.
(informativni ukazatel)

Ukazatel je sledovan v ramci hodnoceného obdobi. Hodnocené obdobi je 1 rok.

iOVz1 = ((ov2 - ov1) / ov2) x 100 [%]

OVz1: Rozdil mezi celkovym pocétem vzorkd vypousténych odpadnich vod z Eistirny
odpadnich vod vyzadovanych plathnhym vodopravnim rozhodnutim a poétem vzorkl
vypousténych odpadnich vod, které splhuji pozadavky vodopravniho rozhodnuti.
(smluvni ukazatel)

OVz1 = ov2 — ov1 [pocet]

ov1 — pocet vzorkd vypousténych odpadnich vod vyZzadovanych platnym vodopravnim rozhodnutim,
které ve vSech parametrech splfiuji pozadavky platného vodopravniho rozhodnuti v parametru
maximalni hodnoty (m), b&éhem jednoho kalendarniho roku [pocet].

ov2 — celkovy pocet vzorkd vypousténych odpadnich vod z €istirny odpadnich vod vyZadovanych
platnym vodopravnim rozhodnutim, béhem jednoho kalendafniho roku [pocet].

Referenéni hodnota (RH) = 0 nevyhovujicich nebo neprovedenych vzorkt

Poznamky:

- Postupy pfi odbéru vzorkl se fidi pFilohou ¢. 10 vyhlasky €. 428/2001 Sb., ve znéni pozdéjSich
predpisa.

- Pokud vodopravni rozhodnuti nezahrnuje €etnost odbéru vzorkd vypousténych odpadnich vod,
fidi se Cetnost prilohou €. 10 vyhlasky ¢. 428/2001 Sb., ve znéni pozdéjsich predpis(.

- Stanoveni budou provadéna bud v ramci vlastnich provoznich laboratofi provozovatele, které
splnuji pozadavky na akreditaci (dle CSN EN ISO/IEC 17025) anebo akreditovanou laboratofi v
ramci subdodavky.

- Hodnocené obdobi je jeden kalendarni rok.

- Pro ucely sledovani a vyhodnoceni vykonového ukazatele obsahuje ¢lanek 9.4. této Smlouvy
podrobnéjsi pravidla pro zpracovani a vedeni evidenci nezbytnych pro vyhodnoceni vykonového
ukazatele. Bude se jednat o evidenci laboratornich vysledkd vzork( odpadnich vod a evidenci
vodopravnich rozhodnuti o vypousténi odpadnich vod.

Stanoveni smluvnich pokutovych bodu
Pocet pokutovych bodll za rok = suma diléich pokutovych bodl za dany kalendarni rok.
Dil&i pokutové body za dany kalendaini rok pro kazdou COV = OVz1 x Vs,

kde Vs je pocet bodl za kazdy nevyhovujici nebo neprovedeny vzorek, a to ve vysi 1,0.

2. Porucha &erpadel na stokové siti — natoku na COV (i0Vz3)

iOVz3: Souéet hodin pro véechna éerpadla na natoku na COV, kdy byla éerpadla mimo
provoz z diivodu poruchy, v poméru k celkovému poctu ¢erpadel, a to v obdobi jednoho
roku (informativni ukazatel)

iOVz3 = ov6 / ov7 [hodiny/Eerpadlo]

OVz3: Rozdil mezi poétem hodin, kdy byla éerpaci stanice na natoku na COV mimo
provoz z divodu poruchy, a referenéni hodnotou (smluvni ukazatel)

OVz3 = ov8 — RH [hodiny]

ov6 - soudet hodin pro véechna &erpadla na natoku na COV, kdy byla erpaci stanice mimo provoz
z dlivodu poruchy, béhem jednoho roku [hodiny]

ov7 - celkovy podet Eerpadel na natoku na COV, ve spravé provozovatele k referenénimu datu [podet]
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Sluzebni provozni smlouva — Smlouva o provozovani COV mésta Uhersky Brod

ov8 - hodiny pro danou &erpaci stanici na natoku na COV, kdy byla &erpaci stanice mimo provoz
z dlivodu poruchy, béhem jedné poruchy [hodiny]

Referenéni hodnota (RH):

- RH = 0 hodin - &erpaci stanice na natoku na COV musi byt schopna nepfetrzitého provozu —
vztahuje se na Cerpaci stanice, které maji zalozni ¢erpadlo s automatikou

- RH = 4 hodiny — vztahuje se na Cerpaci stanice, které maji zalozni erpadlo bez automatiky
Poznamky:
- Natokem na COV se mysli prvni éerpaci stanice odpadni vody na COV (po toku vody).

- Doba poruchy &erpadel na natoku na COV je sledovana od okamziku nahla$eni Havérie, pokud
neni Cerpaci stanice opatfena dalkovym pfenosem informaci s moznosti provazani na
informacni systémy provozovatele

- Poruchou Cerpani se rozumi jakakoliv neplanovana udalost, ktera zpusobi nefunkénost ¢erpaci
stanice nebo Cerpadla. (Provoz cCerpaci stanice mlze provozovatel zajistit i nahradnim
zpusobem.)

- Ukazatel je definovan pouze pro &erpaci stanici na natoku na COV.

Pro Ucely sledovani a vyhodnoceni vykonového ukazatele obsahuje ¢lanek 9.4. této Smlouvy
podrobnéjSi pravidla pro zpracovani a vedeni databaze k evidenci Havarii a Poruch na
Vodohospodaiském majetku.

B. Vykonové ukazatele na Useku zakladni preventivni udrzby

3. Preventivni udrzba vyznamnych zarizeni (iPOVz1)

iPOVz1: Pocet provedenych uUkonu preventivni adrzby na vyznamnych zafizenich
v poméru k celkovému pocétu ukonl pozadovanych planem preventivni udrzby na
vyznamnych zafizenich, a to v pribéhu jednoho kalendafniho roku, vyjadieno
v procentech. (informativni ukazatel)

iPOVz1 = (pov1 / pov2) x 100 [%]

POVz1: Rozdil mezi celkovym poctem Ukontl pozadovanych planem preventivni udrzby
na vyznamnych zafizenich a pocétem provedenych uUkonu preventivnhi uGdrzby na
vyznamnych zafizenich, a to v priibéhu jednoho kalendainiho roku (smluvni ukazatel)

POV z1 = pov2 — pov1 [pocet]

pov1 — pocet provedenych Ukonu preventivni Udrzby na vyznamnych zafizenich dle planu preventivni
udrzby, béhem jednoho kalendarniho roku [pocet]

pov2 — celkovy pocet Ukonu pozadovanych planem preventivni Udrzby na vyznamnych zafizenich,
bé&hem jednoho kalendarniho roku [pocet].

Referenéni hodnota ukazatele (RH) = 0 (pocet)
(musi byt pInéno 100 % poZadavk( na pocet tukond dle planu adrzby vyznamnych zarizeni)
Pro 1. rok provozovani je hodnota pov2 = 58 ukont dle soucasného Planu preventivni Gdrzby.

Pro 2. a kazdy nasledujici rok provozovani stanovi vlastnik hodnotu na zakladé planu preventivni
udrzby vyznamnych zarizeni zpracovaného provozovatelem ve smyslu ustanoveni ¢lanku 11.2 této
Smilouvy tak, aby pinila 100% poZadavk( na pocet tkont dle planu preventivni udrzby vyznamnych
zafizeni.
Mezi vyznamnd zafizeni pro U€ely sledovani a vyhodnoceni vykonového ukazatele budou zafazena
zejména:

- jemné strojni cesle (MT 213, MT 214)

- hrubé ¢esle (MT 102)

- dmychadlové soustroji (M303, M304, M305, M308.1, M308.2, M601, M602, M603, M604,
M605, M901, M902, M103)

- vstupni ¢erpadlo (M204, M205, M206)

- vstupni $nekové cerpadlo (M207, M208)
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Poznamka:
- Pocet ukonl preventivni udrzby vychazi z planu udrzby vyznamnych zafizeni.

- Plan preventivni Udrzby vyznamnych zafizeni vypracuje provozovatel na zakladé pozadavki
provoznich fadl a navodu k obsluze jednotlivych zafizeni.

- Vyznamna zafizeni jsou takova zafizeni, kterd jsou dulezita pro plynulé odvadéni a cisténi
odpadnich vod. Vy€et vyznamnych zafizeni uréi z navrhu provozovatele vlastnik.

- Pro ucely sledovani a vyhodnoceni vykonového ukazatele obsahuje ¢lanek 9.4. této Smlouvy
podrobnéjsi pravidla pro zpracovani a vedeni evidence nezbytné pro vyhodnoceni vykonového
ukazatele (evidence plnéni ukond spojenych s realizaci planu preventivni udrzby vyznamnych
zafizeni).

Stanoveni smluvnich pokutovych bodt
Pocet pokutovych bodl za kalendarni rok = POVz1 x V11,

kde V11 je pocet bodu za nesplnéni pozadavku na revizi, a to ve vysi 0,5.

4. Kalibrace méficich pristroju k fizeni COV (i0Vd2, OVd2) — dodateény vykonovy ukazatel

iOVd1: Pocet uskuteénénych kalibraci méficich pfistroji k fizeni CoV dle planu kalibraci v
poméru k celkovému poctu kalibraci méficich pristroji k fizeni COV pozadovanych dle planu
kalibraci, vyjadieno v procentech. (informativni ukazatel)

iOVd2 = (ov15/ RH) x 100 [%]

OVd2: Rozdil mezi pozadovanym poctem kalibraci (RH) a skuteCnym poctem provedenych
kalibraci méricich pfistroji k fizeni COV (smluvni ukazatel)

OVd2 = RH - ov15 [pocet]

ov15 — Skuteény podet provedenych kalibraci méficich pfistroju k Fizeni COV, b&hem jednoho roku
[pocet]

Referenéni hodnota ukazatele (RH) = 0 (pocet)

(musi byt plnéno 100% poZadavki na pocet tkond dle planu kalibraci)
Poznamka:

- Pocet kalibraci méficich pfistroju vychazi z planu kalibraci.

- Provozovatel vytvofi ro¢ni plan kalibraci na zakladé existujicich provoznich fadl a navodi k
obsluze pro méfici pfistroje vyznamné k fizeni COV. Plan kalibraci se stanovi pro zafizeni, ktera
jsou vyznamna pro fizeni COV (na navrh provozovatele schvali viastnik seznam téchto
zafizeni).

- Pro ucely sledovani a vyhodnoceni vykonového ukazatele obsahuje ¢lanek 9.4. této Smlouvy
podrobnéjsi pravidla pro zpracovani a vedeni evidence nezbytné pro vyhodnoceni vykonového
ukazatele (evidence vysledkl spojenych s realizaci planu kalibrace méficich pfistroja).

Stanoveni smluvnich pokutovych bodut
Pocet pokutovych bodl za kalendarni rok = OVd2 x V22,

kde V22 je poc€et bodu za kazdou neprovedenou kalibraci dle planu kalibraci, minimalné ve vysi 0,01.
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